

HOTĂRÂREA
ADUNĂRII GENERALE A ACȚIONARULUI UNIC
AL
S.C. “ECOPIAȚA” S.A
Nr. 84/18.06.2024

Subsemnații ,

- **DI. TIRON VASILE,** [REDACTED]

- **DI. CIOBANU MARIUS - MIHAI,** [REDACTED]

În calitate de reprezentanți statutar ai **MUNICIPIULUI IAȘI**, persoana juridică română, înființată în baza Legii 215 / 2001, cu sediul în Municipiul Iași, Bd. Stefan cel Mare si Sfânt nr. 11, Județul Iași, România, Cod unic de înregistrare 4541580, în calitate de acționar unic al **S.C. ECOPIAȚA S.A.**, persoană juridică română cu sediul în Municipiul Iași, str. Anastasie Panu nr. 48, Județul Iași, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iași sub nr. J22/1092/2010, având Cod Unic de Înregistrare 27272228, atribut fiscal tip RO, *în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990 privind societățile, modificată și republicată, și actul constitutiv al societății, au hotărât în unanimitate următoarele :*

1. Aprobă referatul de specialitate întocmit de Serviciului Financiar – Contabil, privind îndeplinirea obiectivelor și indicatorilor de performanță realizați la nivelul anului 2023 de către membrii Consiliului de Administrație al **S.C. ECOPIAȚA S.A.**, precum și aprobarea cuantumului cotei variabile în conformitate cu prevederile contractelor de mandat.

Efectuarea plății privind componenta variabilă a remunerației membrilor Consiliului de Administrație al **S.C. ECOPIAȚA S.A.** se va face pentru primele 6 luni ale anului 2023 (Ianuarie – Iunie 2023).

Întrucât Legea nr. 296/2023, privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, este lacunară, nu vine cu precizări clare referitoare la componenta variabilă a remunerației administratorilor neexecutivi (pentru contractele de mandat active unde remunerația membrilor neexecutivi pe lângă indemnizația fixă, are și o componentă variabilă pentru anul 2023), reprezentanții statutar sunt de acord ca plata pentru ultimile 6 luni (Iulie – Decembrie 2023) să se facă de către **S.C. ECOPIAȚA S.A.** după consultarea și primirea unui răspuns oficial din partea Agenției pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice (A.M.E.P.I.P.).

În cazul în care **S.C. ECOPIAȚA S.A.** nu primește nici un răspuns într-un termen legal de la Agenția pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice (A.M.E.P.I.P.), reprezentanții statutar sunt de acord pentru efectuarea plății și pentru ultimile 6 luni ale anului 2023 (Iulie – Decembrie 2023).

**ACȚIONAR UNIC
MUNICIPIUL IAȘI**

Prin reprezentanți statutari :

DL. TIRON VASILE

DL. CIOBANU MARIUS - MIHAI

Secretar,

Perju Davidescu Sebastian